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 GAPCIX221A

Fan coil ART-U

VERSIONI DISPONIBILI 

Le versioni di ART-U con finitura metallica del pannello frontale sono riassunte secondo la tavola CMF (Colori, Materiali, Finiture).
CMF è uno strumento progettuale del disegno industriale che lavora sull'identità cromatica, tattile e decorativa dei prodotti e degli ambienti.

Design Award
La sua evoluzione è appena iniziata ma ha già raccolto 
importanti riconoscimenti, conquistando la giuria dei più 
prestigiosi premi internazionali di design del prodotto 
industriale.

PLUS
» Mobile dal design innovativo con 

profondità fino a soli 10 cm
» Motore EC controllato da inverter
» Ridotti consumi energetici

Ventilconvettore di design profondo fino a soli 10 cm e motore EC

Innovazione guidata dal design

Dalla grandissima esperienza di Galletti nello sviluppo e pro-
gettazione di ventilconvettori ed a conferma della sua con-
tinua ricerca di innovazione, è nato ART-U, risultato di una 
perfetta combinazione tra performance e design. ART-U è 
un prodotto unico che, da una parte è in grado di rispondere 
alle sempre più stringenti richieste in termini di efficienza 
energetica, dall'altra incontra per la prima volta le recenti 
tendenze di arredamento ed interior design.
Con la sua profondità, che in alcuni punti raggiunge i soli 
10 cm, e forte delle sue linee uniche, è stato concepito per 
essere un prodotto assolutamente trasversale, che si adat-
ta perfettamente sia ad ambienti rigorosi ed essenziali sia 
a spazi più caldi e sofisticati. Il raggiungimento di elevatissi-
mi standard estetici non ha indebolito l'usuale virtuosismo 
costruttivo dei prodotti Galletti: la ricerca d'innovazione si 
è infatti concentrata anche sui componenti e sull'utilizzo 
di nuovi materiali. Con ART-U si è ridefinito lo stato dell'arte 
anche in termini di performance tecniche, grazie all'utilizzo 
di simulazioni fluidodinamiche computazionali per l'otti-
mizzazione dello scambio termico all'interno del terminale 
abbinato all'utilizzo di motori elettrici a magneti permanenti.
È l’unico prodotto innovativo che unisce design, profondità 
ridotta ed efficienza energetica.Motore 

brushless
Ventilatore  
tangenziale

Supervisione 
GARDA

Impianto 
a 2 tubi

Installazione 
verticale

 

ART-U Metallic Skin
Grey White Red Black

Colore Silver Bianco RAL9010 Rosso RAL3020 Nero RAL9005
Materiale Alluminio
Finitura Metallica spazzolata Metallica opaca

 GAPCBX221A

Fan coil ART-U

AVAILABLE VERSIONS 
The versions of ART-U whose front panel has a metallic finish are summarised in the CMF table (Colours, Materials, Finishes).
CMF is a true industrial design tool that focuses on the chromatic, tactile, and decorative identity of products and environments.

Design Award
Its evolution has just begun but has already received im-
portant awards, winning over the judging panels of the 
most prestigious international industrial product design 
awards.

PLUS
» A furnishing with an innovative design 

and width up to only 10 cm
» Inverter-controlled EC motor
» Low energy consumption

Fan coil unit with Design cabinet, only 10 cm of minimum depth and EC motor

Design-driven innovation

From the extensive experience of Galletti in the devel-
opment and design of fan coil units, and in confirmation 
of its continuous search for innovation, ART-U was cre-
ated, a perfect combination of performance and design.  
ART-Uis a unique product that, on the one hand is able 
to meet the increasingly stringent demands for energy 
efficiency, while on the other hand it reflects, for the first 
time, the latest trends in furnishings and interior design.
With its width, which in some places is only 10 cm, and 
thanks to its unique lines, it was designed to be an ab-
solutely all-purpose product that adapts perfectly to rig-
orous and essential environments as well as to warmer 
and more sophisticated spaces. The achievement of ex-
tremely high aesthetic standards has not weakened the 
usual construction integrity of Galletti products: striving 
for innovation has, in fact, also focused on the compo-
nents and the use of new materials. With ART-U the state 
of the art has been redefined also in terms of technical 
performance, thanks to the use of computational fluid 
dynamics simulations for the optimisation of the heat ex-
change inside the indoor unit combined with the use of 
permanent magnet electric motors.
It is the only innovative product that combines design, 
reduced width, and energy efficiency.

EC motor Tangential fan Supervision 
GARDA

2 pipes 
systems

Vertical 
installation

 

ART-U Metallic Skin

Grey White Red Black

Colour Silver White RAL9010 Red RAL3020 Black RAL9005
Material Aluminium
Finishing Metallic brushed finish Metallic matt finish

 GAPCFX221A

Ventilo-convecteur ART-U

VERSIONS DISPONIBLES
Les versions de ART-U dotées de panneau frontal à finition métallique se définissent conformément à la planche CMF (pour Couleurs, Matériaux et 
Finitions). CMF est un véritable instrument de conception du design industriel dont le fonctionnement repose sur l’identité chromatique, tactile et 
décorative des produits et des espaces.

Concours de design
Son évolution ne fait que commencer et pourtant il a déjà rem-
porté l’estime du jury des plus prestigieux prix internationaux 
de design du produit industriel.

PLUS
» Meuble au design innovant de profondeur 

minime (10 cm seulement).
» Moteur EC controlé par inverter
» Consommations d'énergie limitées

Ventilo-convecteur de design avec épaisseur de 10 cm et doté de moteur EC

Innovation guidée par le design

ART-U est né de la très grande expérience de Galletti dans le 
développement et la conception de ventilo-convecteurs, il est 
le fruit des constantes activités de recherche et d’innovation 
et incarne le parfait mariage des performances et du design. 
ART-U est un produit unique en mesure de répondre aux exi-
gences grandissantes en termes d’efficacité énergétique et qui 
par ailleurs va au devant des tendances les plus récentes de 
l’ameublement et du design d’intérieur.
Avec une profondeur qui, à hauteur de certains points, n’est que 
de 10 cm et grâce à des lignes uniques, il a été conçu pour être un 
produit résolument transversal, parfaitement adapté aussi bien 
aux cadres à l’enseigne de la sobriété qu’à ceux plus chauds et 
raffinés. Pour autant, les très hauts standards esthétiques n’ont 
pas été atteints au détriment des qualités techniques propres 
depuis toujours aux produits Galletti : la recherche en termes 
d’innovation s’est en effet également concentrée sur les com-
posants et sur l’utilisation de nouveaux matériaux. Avec ART-U, 
l’état de l’art en termes de performances techniques a été en-
tièrement refondé, grâce à des simulations de mécanique des 
fluides numérique pour l’optimisation de l’échange thermique 
à l’intérieur de l’unité, conjointement à l’utilisation de moteurs 
électriques à aimants permanents.
Il s’agit du seul produit innovant qui allie design, profondeur 
réduite et efficacité énergétique.

Moteur 
brushless

Ventilateur 
tangentiel

Supervision 
GARDA

Installation 
à 2 tubes

Installation 
verticale

 

ART-U Metallic Skin
Grey White Red Black

Couleur Silver Blanc RAL9010 Rouge RAL3020 Noir RAL9005
Matériel Alluminium
Finition Brossé métallique Mat métallique

 GAPCDX221A

Fan coil ART-U

VERFÜGBARE VERSIONEN 
Die ART-U-Ausführungen mit Metallfinish der Frontverkleidung sind nach der CMF-Tafel (Farben, Materialien, Oberflächen) zusammengefasst.
CMF ist ein echtes Industriedesign-Instrument, das an der chromatischen, haptischen und dekorativen Gestaltung von Produkten und Umgebungen arbeitet.

Designwettbewerbe
Seine Entwicklung hat gerade erst begonnen, aber es hat be-
reits wichtige Anerkennungen erhalten und die Jury der renom-
miertesten internationalen Preise für industrielles Produktdesign 
überzeugt.

PLUS
» Möbel mit innovativem Design mit einer 

bis auf 10 cm reduzierten Tiefe.
» Invertergesteuerter Motor EC
» Niedrigen Energieverbrauch

Design Gebläsekonvektoren tief bis nur 10 cm und EC Motor

Innovation im Zeichen des Designs

Aus der großen Erfahrung Galletti in der Entwicklung und Gestal-
tung von Gebläsekonvektoren und als Bestätigung der kontinu-
ierlich auf Innovation ausgerichteten Forschungsarbeit entstand 
ART-U, das Ergebnis einer perfekten Kombination zwischen Leis-
tung und Design. ART-U ist ein einzigartiges Produkt, das einerseits 
den immer höheren Anforderungen hinsichtlich Energieeffizienz 
gerecht wird, andererseits aber auch erstmals den aktuellen Innen-
ausstattungs- und Raumgestaltungstrends entspricht.
Wurde mit seiner Tiefe, die an bestimmten Punkten nur 10 cm 
beträgt, und seiner einzigartigen Linie konzipiert, um ein absolut 
transversales Produkt darzustellen, das sich sowohl strengen und 
essentiellen Umgebungen als auch einem gemütlicheren und raffi-
nierteren Ambiente perfekt anpasst. Das Erreichen außerordentlich 
hoher Ästhetik-Standards geht jedoch nicht zu Lasten der Konst-
ruktionsvirtuosität der Produkte Galletti: Die Forschung nach Inno-
vation wurde denn auch auf die Komponenten und den Einsatz 
neuer Materialien ausgerichtet. Mit ART-U wurde der modernste 
Stand der Technik dank dem Einsatz numerischer Strömungssimu-
lationen auch hinsichtlich technischer Leistung neu definiert, um 
den Wärmetausch im Gebläsekonvektor durch den Einsatz von 
Elektromotoren mit Permanentmagneten zu optimieren.
Ist das einzige innovative Produkt, das Design, geringe Tiefe und 
Energieeffizienz in sich vereint.Bürstenloser 

Motor
Tangentiallüfter Überwachung 

GARDA
Anlage mit 

zwei Rohren
Vertikale 

Installation
 

ART-U Metallic Skin
Grey White Red Black

Farbe Silver Weiß RAL9010 Rot RAL3020 Shwarz RAL9005
Materialien Aluminium
Ausführung Metallisch, gebürstet Metallisch, matt

 GAPCEX221A

Ventiloconvector ART-U

VERSIONES DISPONIBLES
Las versiones de ART-U con acabado metálico del panel frontal se resumen en la tabla CMA (Colores, Materiales, Acabados).
La tabla CMA es un verdadero instrumento de diseño industrial que trabaja con la identidad cromática, táctil y decorativa de los productos y ambientes.

Concursos de diseño
Su evolución acaba de comenzar pero ya ha recogido im-
portantes aprobaciones, conquistando el jurado de los más 
prestigiosos premios internacionales de diseño del producto 
industrial.

PLUS
» Mueble de diseño innovador con 

profundidad de tan solo 10 cm
» Motor EC controlado por inverter
» Consumo de energía reducido

Ventiloconvector con mueble de diseño de solo 10 cm de profundidad y motor EC

Innovación guiada por el diseño

De la amplia experiencia de Galletti en el desarrollo y diseño 
de ventiloconvectores, reafirmando una vez más su constante 
búsqueda de innovación, ha nacido el nuevo ART-U, resulta-
do de una combinación perfecta entre rendimiento y diseño. 
ART-U Es un producto único que, por un lado, es capaz de res-
ponder siempre a los más altos requerimientos en términos de 
eficiencia energética y, por el otro, incorpora por primera vez 
las recientes tendencias de decoración y diseño de interiores.
Con su profundidad, que en algunos puntos es de tan solo 10 
cm, y fuerte debido a sus líneas únicas, ha sido concebido como 
un producto absolutamente transversal, que se adapta perfec-
tamente tanto a ambientes rigurosos y esenciales como a es-
pacios más cálidos y sofisticados. El alcance de altos estándares 
estéticos no ha debilitado el habitual virtuosismo constructivo 
de los productos Galletti: de hecho, la búsqueda de innovación 
también se ha concentrado en los componentes y en el uso de 
nuevos materiales. Con ART-U se ha redefinido el estado de la 
técnica incluso en términos de rendimiento, gracias al uso de 
simulaciones fluidodinámicas computacionales para la optimi-
zación del intercambio térmico dentro de la unidad en combi-
nación con motores eléctricos de imanes permanentes.
Es el único producto innovador que combina diseño, profundi-
dad reducida y eficiencia energética.Motor brushless Ventilador 

tangencial
Supervisión 

GARDA
Instalación 
a 2 tubos

Instalación 
vertical

 

ART-U Metallic Skin
Grey White Red Black

Color Silver Blanco RAL9010 Rojo RAL3020 Negro RAL9005
Material Aluminio
Acabado Cepillado metálico Opaco metálico

 GAPCNX221A

Ventilatorconvector ART-U

BESCHIKBARE VERSIES 
De versies van ART-U met een voorpaneel met metalen afwerking worden opgesomd volgens de CMF-regels (Color, Material & Finish - kleur, materiaal 
en afwerking). CMF is een ontwerpinstrument dat binnen het industriële ontwerp gebruikt wordt en is gebaseerd op de chromatische, tactiele en 
decoratieve identiteit van producten en omgevingen.

Ontwerpwedstrijden
De evolutie is net begonnen, maar is reeds veel onderschreven 
en heeft de juryleden van de belangrijkste internationale prij-
zen op het gebied van industrieel design verovert.

PLUS
» Omkasting met een innovatief design: tot slechts 10 cm diep
» Door inverter geregelde EC inverter-motor
» Beperkt energieverbruik

Ventilatorconvector diep tot slechts 10 cm en EC-motor

Innovatie gestuurd door design

Van Galletti's geweldige ervaring in ontwikkeling en ontwerp 
van ventilatorrollen en om de voortzetting ervan te bevestigen 
op zoek naar innovatie, ART-U werd geboren, het resultaat van 
een perfecte combinatie van prestaties en design. ART-U is een 
product uniek dat enerzijds steeds meer kan reageren ander-
zijds hoge eisen aan energie-efficiëntie voldoet voor het eerst 
aan de recente inrichtingstrends en interieurontwerp.
Met zijn diepte, die op sommige plaatsen slechts 10 bereikt cm, 
en sterk van zijn unieke lijnen, werd bedacht te zijn een abso-
luut transversaal product, dat perfect past zowel voor rigou-
reuze en essentiële omgevingen als voor warmere ruimtes en 
verfijnd. Het bereiken van zeer hoge esthetische normen het 
heeft de gebruikelijke constructieve virtuositeit van de produc-
ten niet verzwakt Galletti: de zoektocht naar innovatie heeft ook 
gefocust over componenten en het gebruik van nieuwe mate-
rialen. Met ART-U ben je dat de state of the art opnieuw gedefi-
nieerd, ook op het gebied van technische prestaties, dankzij het 
gebruik van computational fluid dynamics simulaties voor de 
optimalisatie van de warmtewisseling binnenin van de terminal 
gecombineerd met het gebruik van elektromagneetmotoren 
permanent.
Het is het enige innovatieve product dat design en diepte com-
bineert verminderd en energie-efficiëntie.Borstelloze 

motor
Tangentiële 
ventilator

GARDA 
Supervisie 

2-pijp systeem Verticale 
installatie

 

ART-U Metallic Skin
Grey White Red Black

Kleur Silver Wit RAL9010 Rood RAL3020 Zwart RAL9005
Materialen Aluminium
Af hebben Geborsteld metaal Mat metaal



ART-U 1 - 4 kW
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COMPONENTI PRINCIPALI

Convogliatori
In PVC. Sono progettati per 
ottimizzare il flusso aerauli-
co all'interno del terminale 
idronico consentendo una 
distribuzione ottimale del 
flusso d'aria in batteria e si-
lenziosità ad ogni regime di 
funzionamento.

Griglia superiore
Costituita da alette orientabili 
in alluminio anodizzato, dispo-
nibili in versione per comando 
a bordo o a parete. I pettini in 
ABS, a supporto delle griglie, 
evitano la flessione delle stes-
se, garantendo sempre la sicu-
rezza dell'utilizzatore.

Griglia frontale
In acciaio. È concepita per sta-
bilizzare il funzionamento del 
ventilatore tangenziale.

Batterie di scambio termico
Turbolenziata ad alta efficienza in tubo di rame ed alette in allumi-
nio, e corredata di collettori in ottone e valvola di sfiato.
Sulle alette è applicato di serie il trattamento idrofilico, per aumen-
tarne l'efficacia in raffrescamento ed insieme una maggior resisten-
za alle atmosfere aggressive.

Filtro aria
Filtro rigenerabile realizzato 
in polipropilene a nido d'ape, 
facilmente estraibile per le 
operazioni di manutenzione.

Mobile di design
L'elegante pannello frontale è costituito da due lamine di alluminio 
con anima in polietilene ed eventuale verniciatura superficiale a ba-
se di poliestere. È un materiale leggero ma molto resistente, nato 
per i rivestimenti di facciata in ambito edilizio. L'anima in polietilene 
funge da riempimento flessibile e isolante termico mentre l'allumi-
nio conferisce strutturalità ed estetica. Le fiancate laterali sono in 
ABS stabilizzato agli UV per mantenere il colore inalterato nel tempo.

Motore elettrico
Motore EC a magneti perma-
nenti con inverter integrato 
nel gruppo di ventilazione. È 
garantito il grado di protezio-
ne IP44, quindi è scongiurato 
l'accesso di polvere al suo 
interno ed è garantita la resi-
stenza a spruzzi di acqua.

Ventilatori tangenziali
Ventilatore tangenziale bilanciato staticamente e dinamicamente 
per ridurre la rumorosità in funzionamento.
Il materiale plastico utilizzato per le pale garantisce, rispetto alle ven-
tole metalliche, una riduzione delle vibrazioni ed assenza di flessio-
ne lungo l'asse di rotazione.
Le pale sono intervallate da dischi intermedi di rinforzo al fine di 
aumentarne la robustezza.

GAPCBX221A
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MAIN COMPONENTS

Conveyors
Made in ABS. They are de-
signed to optimise the air 
flow inside the hydronic in-
door unit allowing optimal 
distribution of the air flow 
in the coil and low noise in 
every operating mode.

Upper grille
Consisting of adjustable fins 
made of anodised alumini-
um, available in the version 
for on-board or wall-mount-
ed control. The ABS combs 
support the grilles and pre-
vent them from being bent, 
thus always guaranteeing 
the user’s safety.

Front grille
Steel. Designed to stabilize 
the operation of the tangen-
tial fan

Heat exchangers
With a high efficiency turbocoil-type heat exchanger, and made 
with copper tubing and aluminium fins, it is equipped with brass 
manifolds and a vent valve.
The hydrophilic treatment is applied to the fins as a standard 
treatment, to increase their efficiency during cooling and at the 
same time a greater resistance to aggressive atmospheres.

Air filter
Honey-comb polypropylene 
washable air filter, easily re-
movable for maintenance 
operations.

Cabinet with a refined design
The elegant front panel consists of two sheets of aluminium 
with a polyethylene core and possibly a polyester-based surface 
coating. It is a light but very resistant material, created for cover-
ing façades in the building sector. The side panels are made of 
UV-stabilized ABS to maintain the colour over time.
The polyethylene core acts as a flexible filler and thermal in-
sulation while the aluminium provides structural strength and 
aesthetics.

Electric motor
Permanent magnet EC mo-
tor with inverter integrat-
ed in the ventilation unit. 
An IP44, protection rating 
is guaranteed; therefore, 
dust inside is avoided and 
resistance to water spray is 
guaranteed.

Tangential fans
Tangential fan, statically and dynamically balanced to reduce its 
noise during operation.
The plastic material used for the blades guarantees, in compari-
son with metal fans, a reduction in vibrations and an absence of 
bending along the rotation axis.
The blades are alternated with intermediate reinforcement disks 
in order to increase their sturdiness.

GAPCFX221A
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COMPOSANTS PRINCIPAUX

Convoyeurs
En ABS. Ils sont conçus pour 
optimiser le flux aéraulique à 
l’intérieur de l’unité hydronique 
et pour permettre ainsi une dis-
tribution optimale du flux d’air 
dans la batterie et un bruit mi-
nime quel que soit le régime de 
fonctionnement.

Grille supérieure
Constituée d’ailettes orien-
tables en aluminium anodi-
sé, disponible dans la version 
pour commande sur l’unité ou 
pour commande murale. Les 
peignes en ABS, de soutien des 
grilles, préviennent la flexion 
de celles-ci et garantissent la 
sécurité de l’utilisateur en toute 
circonstance.

Grille frontale
Acier. Conçue pour stabiliser le 
fonctionnement du ventilateur 
tangentiel.

Batteries d’échange thermique 
de type turbo à haut rendement en tuyau de cuivre et ailettes en alumi-
nium, il est doté de collecteurs en laiton et de valve de purge.
Sur les ailettes, le traitement hydrophile est de série, pour en augmenter 
l’efficacité en rafraîchissement conjointement à une plus haute résis-
tance aux environnements corrosifs.

Filtre à air
Filtre régénérable en polypro-
pylène en nid d'abeille, faci-
lement démontable pour les 
opérations d'entretien.

Habillage design
L'élégant panneau frontal est constitué de deux plaques d’aluminium 
avec âme en polyéthylène et avec une éventuelle peinture superficielle 
à base de polyester. Il s’agit d’un matériau à la fois léger et très résistant, 
à l’origine mis au point pour les revêtements de façade dans le secteur 
du bâtiment. Les flancs sont en ABS stabilisé aux rayons UV pour garan-
tir durablement l’inaltérabilité de la couleur.
L’âme en polyéthylène fait office de remplissage flexible et d’isolant 
thermique tandis que l’aluminium confère robustesse structurelle et 
esthétique.

Moteur électrique
Moteur EC à aimants perma-
nents avec commande à fré-
quence variable intégrée au 
groupe de ventilation. Le degré 
de protection IP44 est garanti, 
aussi le risque d’infiltration de 
poussière à l’intérieur est conju-
ré et la résistance aux projec-
tions d’eau est garantie.

Ventilateurs tangentiel
Ventilateur tangentiel à équilibrage statique et dynamique pour réduire 
le bruit en phase de fonctionnement.
Le matériau plastique utilisé pour les pales garantit, comparé aux venti-
lateurs métalliques, une réduction des vibrations et l’absence de flexion 
le long de l’axe de rotation.
Entre les pales, des disques intermédiaires de renfort sont intercalés, 
pour en augmenter la robustesse.
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HAUPTBESTANDTEILE

Leitbleche
Aus ABS. Sie wurden entwickelt, 
um den Luftfluss im Gebläsekon-
vektor zu optimieren und eine 
optimale Verteilung des Luft-
stroms im Register sowie einen 
geräuscharmen Betrieb unter 
allen Betriebsbedingungen zu 
gewährleisten.

Oberes Gitter
Besteht aus ausrichtbaren Flü-
geln aus eloxiertem Aluminium, 
verfügbar in der Ausführung mit 
Steuerung am Gerät oder an der 
Wand. Die die Gitter unterstüt-
zenden „Kämme“ verhindern ein 
Verbiegen derselben und ge-
währleisten stets die Sicherheit 
des Anwenders.

Frontgitter
Stahl. Entwarf sich zu sta-
bilisierend en Betrieb des 
Tangentiallüfters.

Wärmetauscherbatterien
Gewellt mit hoher Effizienz, aus Kupferrohren und Aluminiumlamellen, aus-
gestattet mit Verteilern aus Messing und Entlüftungsventil.
Die Lamellen werden serienmäßig einer hydrophilen Behandlung unterzo-
gen, um die Wirksamkeit bei der Kühlung zu erhöhen und zugleich eine bes-
sere Beständigkeit gegenüber aggressiven Atmosphären zu gewährleisten.

Luftfilter
Regenerierbarer Filter aus Poly-
propylenwaben, leicht abnehm-
bar für Wartungsarbeiten.

Design-Verkleidung
Das elegante Frontpaneel besteht aus zwei Aluminiumblechen mit Poly-
ethylenkern und eventuell mit einer Oberflächenlackierung auf Polyester-
basis. Ein leichtes, doch sehr widerstandsfähiges Material, das als Fassaden-
verkleidung im Bauwesen entwickelt wurde. Die Seitenteile bestehen aus 
UV-beständigem stabilisiertem ABS, damit die Farbe sich nicht im Laufe der 
Zeit verändert.
Der Polyethylenkern dient als biegsames und wärmeisolierendes Füllmittel, 
während das Aluminium Struktur und Ästhetik verleiht.

Elektromotor
EC-Motor mit Permanentmagne-
ten mit integriertem Inverter im 
Lüftungsaggregat. Die Schutzart 
IP44 ist garantiert, weshalb die 
Gefahr des Eintretens von Staub 
in den Innenraum gebannt und 
die Widerstandsfähigkeit gegen 
Wasserspritzer gewährleistet ist.

Tangentiallüfter
Statisch und dynamisch ausgewuchteter Tangentiallüfter mit reduzierter 
Geräuschentwicklung.
Der für die Flügel verwendete Kunststoff gewährleistet gegenüber den Me-
talllüftern eine Verringerung der Vibrationen und schließt eine Verbiegung 
längs der Rotationsachse aus.
Zwischen die einzelnen Flügel wurden Verstärkungsscheiben eingefügt, um 
die Widerstandsfähigkeit zu erhöhen.
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PRINCIPALES COMPONENTES

Transportadores
En ABS. Se han diseñado para 
optimizar el flujo del aire dentro 
de la unidad hidrónica, permi-
tiendo una distribución óptima 
del mismo en la batería y un alto 
grado de silencio en cualquier 
régimen de funcionamiento.

Rejilla superior
Constituida por aletas orien-
tables de aluminio anodizado, 
disponibles en versión para 
control a bordo o de pared. Los 
dientes de ABS que sostienen 
las rejillas evitan la flexión de las 
mismas, garantizando siempre 
la seguridad del usuario.

Rejilla frontal
Acero. Diseñado para estabilizar 
el funcionamiento del ventila-
dor tangencial.

Baterías de intercambio térmico
Con un perfil de turbulencia de alta eficiencia en tubo de cobre y aletas 
de aluminio, cuenta con colectores de latón y válvula de purga.
Las aletas incluyen de serie el tratamiento hidrófilo para aumentar la 
eficiencia en enfriamiento y la resistencia a las atmósferas agresivas.

Filtro de aire
Filtro regenerable realizado en 
polipropileno en nido de abe-
ja, que puede extraerse fácil-
mente para las operaciones de 
mantenimiento.

Mueble de diseño
El elegante panel frontal consta de dos planchas de aluminio con alma 
de polietileno y un posible barnizado superficial a base de poliéster. Se 
trata de un material liviano, pero muy resistente, nacido para los reves-
timientos de las fachadas en el sector de la construcción. Los laterales 
son de ABS estabilizado contra los rayos UV para que el color no cambie 
con el tiempo.
El alma de polietileno funciona como relleno flexible y aislante térmico, 
mientras que el aluminio proporciona estructura y estética.

Motor eléctrico
Motor CC sin escobillas de ima-
nes permanentes con conver-
tidor integrado en el grupo de 
ventilación. Se garantiza el gra-
do de protección IP44, evitando 
así el acceso de polvo a su inte-
rior y asegurando la resistencia 
a las salpicaduras de agua.

Ventiladores tangencial
Ventilador tangencial balanceado estática y dinámicamente para redu-
cir el ruido durante el funcionamiento.
El material plástico utilizado para los álabes garantiza, con respecto a los 
ventiladores metálicos, la reducción de las vibraciones y la ausencia de 
flexión a lo largo del eje de rotación.
Los álabes se alternan con discos intermedios de refuerzo para aumen-
tar la solidez.
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HOOFDCOMPONENTEN

Leidingen
Van ABS. Ontworpen om de 
ventilatiestroom in de ventila-
torconvector te optimaliseren 
door een optimale verspreiding 
van de luchtstroom in de warm-
tewisselaar en een geruisloze 
werking bij elke bedrijfsmodus 
mogelijk te maken.

Rooster aan bovenkant
Bestaat uit draaibare ribben 
van geanodiseerd aluminium, 
verkrijgbaar in de versie met 
controller op de unit of aan de 
muur. De ABS draagelementen 
van de roosters voorkomen dat 
de roosters kunnen verbuigen 
en waarborgen altijd de veilig-
heid van de gebruiker.

Rooster aan voorkant
Staal. Ontworpen om de venti-
lator werking tangentieel.

Warmtewisselaars
Met hoog-efficiënte jaloezie met koperen leiding en aluminium ribben, 
voorzien van koperen collector en ontluchtingsventiel.
Hydrofiele behandeling wordt standaard op de vinnen toegepast om 
ze te vergroten efficiëntie in koeling en tegelijkertijd grotere weerstand 
tegen atmosferen agressief.

Luchtfilter
Uitwasbaar filter gemaakt van 
polypropyleen met honingraat-
structuur, gemakkelijk uitneem-
baar voor onderhoud.

Designomkasting
Het elegante voorpaneel is vervaardigd uit twee aluminium platen met 
een kern van polyethyleen en eventuele laklaag op polyesterbasis. Het 
materiaal is licht en zeer sterk en is ontwikkeld voor de bekleding van 
gevels. De zijpanelen zijn gemaakt van UV-straling bestendig ABS dat 
ook na verloop van tijd niet verkleurt.
De kern van polyethyleen vormt een flexibel vulmateriaal dat tegelijker-
tijd als een thermische isolatie fungeert, terwijl het aluminium voor een 
stevige structuur en een mooi aanzicht zorgt.

Elektromotor
EC inverter-motor met per-
manente magneten met in de 
ventilatiegroep geïntegreerde 
inverter Biedt een IP44-be-
schermingsgraad, is daar-
om van binnen stofvrij en is 
spatwaterbestendig.

Tangentiële ventilatoren
Tangentiële ventilator die dynamisch en statisch is uitgebalanceerd om 
het geluid tijdens de werking te beperken.
In tegenstelling tot metalen ventilatoren, veroorzaken de kunststof 
schoepen minder trillingen en verbuigen ze niet over de draaias.
De schoepen zijn afgewisseld met verstevigende schijven die de ste-
vigheid vergroten.
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Fan coil ART-U

VERSIONI DISPONIBILI

ART-U White
La neutralità del bianco garantisce la massima integrazione con lo spazio in ottica adattiva, permettendo di far quasi scomparire 
il ventilconvettore nella parete.

ART-U Grey
L'utilizzo di un pannello frontale in alluminio naturale spazzolato abbinato a fiancate laterali nere per esaltare l'assoluta eleganza 
di questo fan coil unico e la sua ridottissima profondità. Il prodotto, dalle semplici linee pulite ed essenziali, si adatta perfetta-
mente all'interno di ambienti nei quali l'arredamento segue le nuove tendenze di stile e dove ad ogni elemento è richiesto un 
elevato contenuto di design.

 GAPCBX221A

Fan coil ART-U

AVAILABLE VERSIONS

ART-U White
The neutrality of the white ensures maximum integration with the space in an adaptive context, allowing the fan coil unit 
to almost disappear into the wall.

ART-U Grey
The use of a natural brushed aluminium front panel combined with black side panels enhances the absolute elegance 
of this unique fan coil and its reduced width. This product, with its simple, clean, and essential lines, adapts perfectly to 
spaces where furnishings follow the latest trends and where a high level of design is required for each item.

 GAPCFX221A

Ventilo-convecteur ART-U

VERSIONS DISPONIBLES

ART-U White
La neutralité du blanc garantit l’intégration maximale à l’espace dans une optique d’adaptation, pour permettre de dissimuler presque 
entièrement le ventilo-convecteur dans la cloison.

ART-U Grey
L'utilisation d’un panneau frontal en aluminium naturel brossé, associé aux flancs noirs permet d’exalter la grande élégance et la pro-
fondeur minime de ce ventilo-convecteur. Le produit, aux lignes simples, sobres et essentielles, s’adapte parfaitement aux intérieurs 
dont l’aménagement s’inspire des nouvelles tendances et où chaque élément doit s’inscrire à l’enseigne d’un design de haute qualité.

 GAPCDX221A

Fan coil ART-U

VERFÜGBARE VERSIONEN

ART-U White
Die neutrale weiße Farbe gewährleistet die maximale Integration in den Raum hinsichtlich Anpassungsfähigkeit, der Gebläsekonvektor ver-
schwindet fast in der Wand.

ART-U Grey
Der Einsatz einer Fronttafel aus gebürstetem Aluminium natürliche in Kombination mit schwarzen Seitenteilen unterstreicht die absolute Ele-
ganz dieses einzigartigen Gebläsekonvektors und seine äußerst geringe Tiefe. Mit seinen einfachen, sauberen und wesentlichen Linien passt 
sich das Produkt perfekt Umgebungen an, in denen der Einrichtungsstil neuen Trends folgt und in denen sich jedes Element durch ein anspre-
chendes Design auszeichnen soll.

 GAPCEX221A

Ventiloconvector ART-U

VERSIONES DISPONIBLES

ART-U White
La neutralidad del blanco garantiza la máxima integración al espacio con una óptica de adaptación, permitiendo así que cualquier 
ventiloconvector desaparezca en la pared.

ART-U Grey
El uso de un panel frontal de aluminio natural cepillado combinado con laterales negros resalta la elegancia absoluta de este exclusivo 
ventiloconvector y su reducida profundidad. El producto, de líneas simples, limpias y esenciales, se adapta perfectamente a ambientes 
donde la decoración sigue las nuevas tendencias y cada elemento requiere de un alto nivel de diseño.

 GAPCNX221A

Ventilatorconvector ART-U

BESCHIKBARE VERSIES

ART-U White
Dankzij de neutrale witte kleur wordt vanuit optisch oogpunt de maximale integratie in de ruimte gewaarborgd, waardoor het lijkt alsof 
de ventilatorconvector in de muur verdwijnt.

ART-U Grey
Het gebruik van een frontpaneel in geborsteld natuurlijk aluminium in combinatie met zwarte zijpanelen om de absolute elegantie 
van deze unieke ventilatorconvector te verbeteren en zijn extreem ondiepe diepte. Het product, met eenvoudige, schone en essentiële 
lijnen, past perfect in omgevingen waarin het meubilair volgt de nieuwe stijltrends en waarbij elk element een hoge ontwerpinhoud 
vereist.



ART-U 1 - 4 kW
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ART-U Red
Un colore forte e deciso come il rosso in realtà esalta ancora di più la personalità unica di ART-U e lo trasforma in una vera e 
propria icona di arredamento.

VERSIONI DISPONIBILI

ART-U Black
La soluzione cromatica nera permette al fan coil di integrarsi nell'ambiente circostante fornendo un tocco di assoluta eleganza.
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ART-U Red
Thanks to the refined and elegant lines of this product, even a strong and decisive colour like red actually further enhances 
the unique personality of ART-U and turns it into a true furnishing classic.

AVAILABLE VERSIONS

ART-U Black
The unique black colour solution allows the fan coil to blend into the surrounding space, providing a touch of absolute 
elegance.
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ART-U Red
Grâce aux lignes raffinées et élégantes du produit, même une couleur aussi percutante que le rouge exalte en réalité plus encore la 
personnalité unique d’ART-U et le transforme en une véritable icône d’ameublement.

VERSIONS DISPONIBLES

ART-U Black
La solution chromatique noire, inédite, permet au ventilo-convecteur de s’intégrer à l’espace en lui apportant par ailleurs la touche d’une 
incomparable élégance.
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ART-U Red
Dank der erlesenen und eleganten Linien des Produkts hebt auch eine starke, entschiedene Farbe wie Rot die einzigartige Persönlichkeit von 
ART-U tatsächlich noch mehr hervor und verwandelt das Produkt in eine wahre Einrichtungsikone.

VERFÜGBARE VERSIONEN

ART-U Black
Die einzigartige Farblösung in Schwarz trägt dazu bei, dass der Gebläsekonvektor sich perfekt in die Umgebung integriert und dieser einen 
Hauch absoluter Eleganz verleiht.
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ART-U Red
Gracias a las líneas rebuscadas y elegantes del producto, incluso un color fuerte y decidido como el rojo resalta aún más la personalidad 
única de ART-U y lo transforma en un verdadero símbolo de decoración.

VERSIONES DISPONIBLES

ART-U Black
La inédita solución cromática negra permite que el ventiloconvector se integre en el ambiente aportando un toque de elegancia 
absoluta.
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ART-U Red
Dankzij de verfijnde en elegante lijnen van het product, versterkt zelfs een sterke en beslissende kleur zoals rood de unieke persoonlijk-
heid van ART-U zelfs nog meer en transformeert het in een echt meubelpictogram.

BESCHIKBARE VERSIES

ART-U Black
De ongekende zwarte kleuroplossing zorgt ervoor dat de ventilatorspiraal kan worden geïntegreerd in de omgeving door een vleugje 
absolute elegantie te bieden.
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Fan coil ART-U

ACCESSORI
Pannelli di comando elettronici a microprocessore con display
DIST Distanziale per comandi MY COMFORT per installazione a parete
E2T Interfaccia utente touch screen 2.8” EVO-2-TOUCH per comando EVO
EVOBOARD Scheda di potenza per comando EVO a bordo ART-U
EVODISP Interfaccia utente con display per comando EVO di ART-U
EYNAVEL Dispositivo per la comunicazione wi-fi o Bluetooth tra EVOBOARD e smartphone
KBEVS Kit installazione comando EVODISP a bordo ART-U
MCLE Comando a microprocessore con display MY COMFORT LARGE
MCSUE Sonda umidità per comandi MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Sonda acqua per comandi MY COMFORT , EVO
TOUCHKB Kit installazione comando EVO-2-TOUCH a bordo ART-U
Pannelli di comando elettronici a microprocessore

TED10 Comando elettronico per il controllo del ventilatore inverter EC e di una o due valvole ON/
OFF 230 V

TEDKB-W Kit installazione comando TED a bordo ART-U per versione White
TEDKB-Y Kit installazione comando TED a bordo ART-U per versione Grey, Red e Black
TED SWA Sonda temperatura aria o acqua per comandi TED
Bacinelle ausiliarie di raccolta condensa, gusci isolanti, pompa scarico condensa
GIVK-2 Guscio isolante per valvola tipo KV - 2 vie
GIVK-3 Guscio isolante per valvola tipo VKS - 3 vie
Zoccoli di sostegno e copertura
DISC-K Piedino di copertura per ventilconvettore ART-U - colore nero RAL 9005
DISC-R Piedino di copertura per ventilconvettore ART-U - colore rosso RAL 3020
DISC-W Piedino di copertura per ventilconvettore ART-U - colore bianco RAL 9010
Valvole

V2VSTD Valvole a 2 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale

V3VSTD Valvole a 3 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale

SIMULAZIONI FLUIDODINAMICHE COMPUTAZIONALI

ACCESSORI

Nelle simulazioni CFD è stato considerato un dominio di calcolo 
discretizzato per mezzo di una griglia di calcolo poliedrica (mesh), 
costituita da 12 milioni di celle, che riproduce al meglio il movimen-
to vorticoso dell’aria all’interno del terminale idronico. La ricerca si 
è concentrata anche sul miglioramento della distribuzione dell’aria 
lungo l’asse longitudinale del ventilatore.
Lo studio del campo di moto dell’aria ha permesso la riduzione dei 
ricircoli di fluido a valle del ventilatore, evitando perdite di carico 
indesiderate all’interno del fan coil. Il beneficio finale ottenuto dal-
le simulazioni CFD è il miglioramento dello scambio termico, con 
conseguente riduzione di energia ed emissioni sonore a parità di 
componenti e di condizioni operative di funzionamento.

DISC-COVER
Lo stile minimale del piedino di copertura DISC-COVER dialoga con 
le linee eleganti ed essenziali di ART-U. Disponibile in tre differen-
ti colori: bianco RAL9010, nero RAL9005, rosso RAL3020. Si adegua 
perfettamente al carattere stilistico dell’ambiente da climatizzare, sia 
esso rigoroso e formale oppure ironico. La forma è stata apposita-
mente studiata in modo da rendere l'installazione semplice e rapida 
anche durante le operazioni di pulizia e manutenzione. Il sistema di 
aggancio con magnete consente di regolarne la posizione in funzio-
ne dell'altezza di montaggio e della posizione delle tubazioni.

EVO-2-TOUCH
Il comando EVO-2-TOUCH è installabile anche a bordo macchina 
e garantisce il massimo comfort termo-igrometrico unito all’ergo-
nomia del suo schermo touch screen. Grazie alle funzioni di ‘tap’ e 
‘swipe’ l’esperienza di utilizzo del comando è resa simile a quella del 
proprio smartphone.
Le diverse schermate sono state ideate per rendere intuitiva la co-
municazione uomo-macchina. Ogni pagina contiene poche infor-
mazioni essenziali che permettono la consultazione dei principali 
parametri operativi dell’unità e consentono la configurazione inizia-
le del comando a seconda delle esigenze impiantistiche.
La cornice esterna dell’interfaccia è disponibile in quattro diverse 
cromature ed è realizzata con materiale a doppia lamina di alluminio 
e anima in polietilene.
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Fan coil ART-U

ACCESSORIES
Electronic microprocessor control panels with display
DIST MY COMFORT controller spacer for wall mounting
E2T Touch screen 2.8” user panel for EVO control EVO-2-TOUCH
EVOBOARD EVO control circuit board ART-U
EVODISP User interface for ART-U EVO control with display 
EYNAVEL Device for Wi-Fi or Bluetooth communication between EVOBOARD and smartphone
KBEVS EVODISP on-board installation Kit for ART-U
MCLE Microprocessor control with display MY COMFORT LARGE
MCSUE Humidity sensor for MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Water sensor for MYCOMFORT and EVO controllers
TOUCHKB Kit for installation of EVO-2-TOUCH onboard of ART-U
Electronic microprocessor control panels
TED10 Electronic controller for EC fan equipped with inverter and ON/OFF valves 230 V
TEDKB-W On-board ART-U White version installation kit suitable for TED controller

TEDKB-Y Kit for installation of TED onboard of ART-U, Grey, Red and Black version
TED SWA Water temperature sensor for TED controls
Auxiliary water drip trays, insulating shell, condensate drainage pump
GIVK-2 Insulating shell for KV - 2 ways valve
GIVK-3 Insulating shell for VKS - 3 ways valve
Base and enclosure elements
DISC-K Covering foot for ART-U fan coil - black RAL 9005
DISC-R Covering foot for ART-U fan coil - red RAL 3020
DISC-W Covering foot for ART-U fan coil - white RAL 9010
Valves

V2VSTD 2-way valve, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main heat exchanger

V3VSTD 2-way valves, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main heat exchanger

COMPUTATIONAL FLUID DYNAMICS SIMULATIONS

ACCESSORIES

In CFD simulations the following was considered: a computa-
tional domain discretized by means of a polyhedral computation 
grid (mesh) consisting of 12 million cells that best reproduces 
the whirling movement of the air inside the hydronic indoor 
unit. The research also focused on improving the air distribution 
along the longitudinal axis of the fan unit.
The study of the air motion field has allowed the reduction of 
fluid recirculation downstream from the fan, preventing unwant-
ed pressure drop inside the fan coil. The end benefit obtained 
from CFD simulations is an improvement in heat exchange, with 
a consequent reduction in power consumption and noise emis-
sions with the same components and under the same operating 
conditions.

DISC-COVER
The minimalist style of the DISC-COVER is in harmony with the 
elegant and essential lines of ART-U. Available in three differ-
ent colours: white RAL9010, black RAL9005, and red RAL3020. It 
adapts perfectly to the style of the space to be air-conditioned, 
whether it be severe and formal or ironic. Its shape was purposely 
designed to make installation quick and easy even during clean-
ing and maintenance operations. The magnet coupling system 
allows its position to be adjusted according to the installation 
height and the position of the pipes.

EVO-2-TOUCH
The EVO-2-TOUCH controller can also be installed directly on the 
unit and guarantees maximum temperature and humidity com-
fort combined with the ergonomics of its touch screen. The tap 
and swipe functions make the control experience similar to that 
of your smartphone.
The various screens are designed to make human-machine com-
munication intuitive. Each page contains a few essential items 
of information that allow the consultation of the unit's main op-
erating parameters and enable the initial control configuration 
according to system requirements.
The external frame of the interface is available in four different 
chrome plating options and is made with double aluminium foil 
and a polyethylene core.
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Ventilo-convecteur ART-U

ACCESSOIRES
Panneaux de commande électroniques à microprocesseur avec moniteur
DIST Entretoise contrôleur MY COMFORT pour installation murale
E2T Interface utilisateur à écran tactile 2,8” EVO-2-TOUCH pour commande EVO
EVOBOARD Carte de puissance pour commande EVO
EVODISP Interface utilisateur avec moniteur pour contrôleur EVO
EYNAVEL Dispositif de communication Wi-Fi ou Bluetooth entre EVOBOARD et smartphone
KBEVS Kit d’installation du contrôleur EVODISP sur l’unité ART-U
MCLE Commande à microprocesseur avec moniteur MY COMFORT LARGE
MCSUE Sonde d’humidité pour commandes MY COMFORT (medium et large), EVO
MCSWE Sonde eau pour commandes MY COMFORT et EVO
TOUCHKB Kit d’installation du contrôleur EVO-2-TOUCH sur l’unité ART-U
Panneaux de commande électroniques à microprocesseur

TED10 Commande électronique pour le contrôle du ventilateur inverter EC et d’une ou deux vannes ON/
OFF 230 V

TEDKB-W Kit d’installation du contrôleur TED sur l’unité ART-U pour version White
TEDKB-Y Kit d’installation du contrôleur TED sur l’unité ART-U pour les versions Grey, Red et Black
TED SWA Sonde de température air ou eau pour commandes TED
Bacs auxiliaires de collecte des condensats, coques d’isolation, pompe purge des condensats
GIVK-2 Coque isolante pour vanne type KV - 2 voies
GIVK-3 Coque isolante pour vanne type VKS - 3 voies
Pieds de soutien et caches extérieurs
DISC-K Pieds de caches puor ART-U ventilconvecteur - noir RAL 9005
DISC-R Pieds de caches pour ventilconvecteur ART-U - rouge RAL 3020
DISC-W Pieds de caches puor ventilconvecteur ART-U - blanc RAL 9010
Vannes

V2VSTD Vannes à 2 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale

V3VSTD Vannes à 3 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale

SIMULATIONS DE MÉCANIQUE DES FLUIDES NUMÉRIQUE

ACCESSOIRES

Pour les simulations CFD, a été pris en compte un domaine de calcul dis-
crétisé au moyen d’un maillage de calcul polyédrique (ou mesh) consti-
tué de 12 millions de cellules, qui reproduit au mieux le mouvement 
tourbillonnant de l’air à l’intérieur de l’unité hydronique. La recherche 
s’est également attachée à une amélioration de la distribution de l’air le 
long de l’axe longitudinal du ventilateur.
L’étude du champ de mouvement de l'air a permis la réduction des re-
circulations de fluide en aval du ventilateur, prévenant ainsi les pertes 
de charge indésirables à l’intérieur du ventilo-convecteur. Au final, le bé-
néfice obtenu grâce aux simulations est une amélioration de l’échange 
thermique, parallèlement à une réduction de la consommation élec-
trique et des émissions sonores, avec les mêmes composants et dans 
les mêmes conditions de fonctionnement

DISC-COVER
Le style minimal du pied de couverture DISC-COVER dialogue avec les 
lignes élégantes et essentielles de ART-U. Disponible dans trois couleurs : 
blanc RAL9010, noir RAL9005, rouge RAL3020. Il s’adapte parfaitement 
au style de l’espace à climatiser, qu’il soit rigoureux et formel ou ironique. 
La forme est spécialement pensée de telle sorte que l’installation ainsi 
que les opérations de nettoyage et d’entretien soient à la fois simples et 
rapides. Le système de fixation à aimant permet d’en régler la position 
en fonction de la hauteur de montage et de la position des tuyaux.

EVO-2-TOUCH
La commande EVO-2-TOUCH peut être installée sur l’appareil et garantit 
le confort thermo-hygrométrique maximal et son écran tactile est quant 
à lui gage d’ergonomie. Grâce aux fonctions « tap » et « swipe », l’utilisa-
tion de la commande est semblable à celle d’un smartphone.
Les différentes pages sont conçues de telle sorte que la communica-
tion homme - machine soit intuitive. Chaque page contient quelques 
informations essentielles qui permettent de consulter les principaux 
paramètres de fonctionnement de l’unité et qui permettent également 
de procéder à la configuration initiale de la commande en fonction des 
besoins de l’installation.
Le cadre externe de l’interface est disponible dans quatre chromages 
différents et est réalisé dans un matériau à double feuille d’aluminium 
et âme en polyéthylène.
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Fan coil ART-U

ZUBEHÖR 
Elektronische Mikroprozessorsteuertafeln mit display
DIST Distanzhalter Steuerung MYCOMFORT zur Wandmontage
E2T Touchscreen-Bedienoberfläche 2,8” EVO-2-TOUCH für EVO-Steuerung
EVOBOARD Leistungsplatine für Steuerung EVO
EVODISP Anwerderschnittstelle mit Display zur EVO-Steuerung
EYNAVEL Vorrichtung für die Kommunikation über WiFi oder Bluetooth zwischen EVOBOARD und Smartphone
KBEVS Installationskit für Steuerung EVODISP am Gerät ART-U
MCLE Mikroprozessorsteuerung mit MYCOMFORT LARGE-Display
MCSUE Feuchtigkeitsfühler für Steuerungen MYCOMFORT (MEDIUM und LARGE), EVO
MCSWE Wasserfühler für Steuerungen MYCOMFORT, EVO
TOUCHKB Installationskit für Steuerung EVO-2-TOUCH am Gerät ART-U
Elektronische Mikroprozessorsteuertafeln
TED10 Elektronische Steuerung zur Regelung des Lüfters Inverter EC und 1 oder 2 Ventile ON/OFF 230 V
TEDKB-W Installationskit für Steuerung TED am Gerät ART-U nach Version White 

TEDKB-Y Installationskit für Steuerung TED am Gerät ART-U nach Version Grey, Red und Black
TED SWA Luft- oder Wassertemperaturfühler für TED-Steuerungen
Zusätzliche Kondenswassersammelbecken, Isolationsschalen, Kondenswasserablasspumpen
GIVK-2 Isolierschale für VKS-Ventil - 2 -Wege
GIVK-3 Isolierschale für VKS-Ventil - 3 -Wege
Standfüße mit Blende
DISC-K Abdeckfuß für gebläsekonvektoren ART-U - Schwarz Farbe RAL 9005
DISC-R Abdeckfuß für gebläsekonvektoren ART-U - Rot Farbe RAL 3020
DISC-W Abdeckfuß für gebläsekonvektoren ART-U - weiße Farbe RAL 9010
Ventile

V2VSTD 2-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie

V3VSTD 3-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie

NUMERISCHE STRÖMUNGSSIMULATIONEN

ZUBEHÖR

Bei den CFD-Simulationen wurde eine diskretisierte Berechnungsdomäne 
mittels eines polyedrischen Berechnungsgitters (Mesh) in Betracht gezogen, 
das aus 12 Millionen Zellen besteht, um die Wirbelbewegung der Luft im 
Gebläsekonvektor bestmöglich wiederzugeben. Die Forschung hat sich 
auch auf die Verbesserung der Luftverteilung entlang der Längsachse des 
Lüfters konzentriert.
Die Untersuchung des Luftströmungsfelds hat eine Reduzierung der Flui-
dumwälzung unterhalb des Lüfters ermöglicht, wodurch unerwünschte 
Druckverluste im Gebläsekonvektor vermieden werden konnten. Der aus 
den CFD-Simulationen erzielte Nutzen ist die Verbesserung des Wärmeaus-
tauschs, mit einer entsprechenden Energieersparnis und der Reduzierung 
von Geräuschemissionen bei gleichen Bauteilen und Betriebsbedingungen.

DISC-COVER
Der minimalistische Stil des DISC-COVER-Fußes steht im Einklang mit den 
eleganten und essentiellen Linien von ART-U. Erhältlich in drei verschie-
denen Farben: Weiß RAL9010, Schwarz RAL9005, Rot RAL3020. Passt sich 
perfekt dem Stil der zu klimatisierenden Umgebung an, egal ob es sich um 
einen strengen und formellen oder einen ironischen Stil handelt. Die Form 
wurde speziell so konzipiert, dass sowohl die Installation als auch die Reini-
gung und Wartung schnell und einfach durchgeführt werden können. Das 
Magnetbefestigungssystem ermöglicht es, die Position entsprechend der 
Montagehöhe und der Position der Rohre einzustellen.

EVO-2-TOUCH
Das Bedienfeld EVO-2-TOUCH, das auch an dem Gerät installiert werden 
kann, garantiert maximalen thermo-hygrometrischen Komfort in Verbin-
dung mit der Ergonomie des Touchscreens. Dank der 'Tap'- und 'Swipe'-
Funktion ist die Benutzererfahrung derjenigen bei einem Smartphone 
ähnlich.
Die verschiedenen Bildschirmseiten sind so gestaltet, dass die Mensch-Ma-
schine-Kommunikation intuitiv möglich ist. Jede Seite enthält nur wenige 
wesentliche Informationen, die es ermöglichen, die wichtigsten Betriebspa-
rameter des Geräts nachzuschlagen und die Steuerung den Systemanforde-
rungen entsprechend zu konfigurieren.
Der Außenrahmen der Schnittstelle ist in vier verschiedenen Farben erhält-
lich und wird aus zwei Aluminiumblechen mit Polyethylenkern hergestellt.

 GAPCEX221A

Ventiloconvector ART-U

ACCESORIOS
Paneles de control electrónicos con microprocesador con pantalla
DIST Separador de controles MY COMFORT para montaje en pared
E2T Interfaz del usuario con pantalla táctil de 2,8” EVO-2-TOUCH para control EVO
EVOBOARD Tarjeta de potencia para control EVO
EVODISP Interfaz del usuario con pantalla para control EVO
EYNAVEL Dispositivo para la comunicación Wi-Fi o Bluetooth entre EVOBOARD y teléfonos inteligentes
KBEVS KIT de montaje para control EVODISP a bordo ART-U
MCLE Control electrónico con microprocesador y pantalla MY COMFORT LARGE
MCSUE Sonda de humedad para controles MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Sonda de agua para controles EVO, MYCOMFORT 
TOUCHKB KIT de montaje para control EVO-2-TOUCH a bordo ART-U
Paneles de control electrónicos con microprocesador
TED10 Mando electrónico para el control del ventilador, el convertidor CC sin escobillas y las válvulas
TEDKB-W KIT de montaje para control TED a bordo ART-U por versión White

TEDKB-Y KIT de montaje para control TED a bordo ART-U por versión Grey, Red und Black
TED SWA Sonda temperatura aire o agua para control TED
Bandejas auxiliares para recoger el líquido de condensación, cubiertas aislantes, bomba de vaciado de 
la condensación
GIVK-2 Cubierta aislante para válvula tipo VKS - 2 vías
GIVK-3 Cubierta aislante para válvula tipo VKS - 3 vías
Pies de apoyo y carcasa
DISC-K Pie de cubierta para ventiloconvector ART-U - color negro RAL 9005
DISC-R Pie de cubierta para ventiloconvector ART-U - color rojo RAL 3020
DISC-W Pie de cubierta para ventiloconvector ART-U - color blanco RAL 9010
Válvulas

V2VSTD Válvula de 2 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal

V3VSTD Válvula de 3 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal

SIMULACIONES FLUIDODINÁMICAS COMPUTACIONALES

ACCESORIOS

En las simulaciones CFD, se consideró un dominio de cálculo discre-
tizado a través de una malla de cálculo poliédrica (mesh), constituida 
por 12 millones de celdas, que reproduce la vorticidad de movimiento 
del aire dentro de la unidad hidrónica. La investigación también se cen-
tró en mejorar la distribución del aire a lo largo del eje longitudinal del 
ventilador.
El estudio del campo de movimiento del aire permitió reducir las re-
circulación de fluido aguas abajo del ventilador, evitando pérdidas de 
carga dentro del ventiloconvector. El beneficio final obtenido con las 
simulaciones CFD es una mejora del intercambio térmico, con la conse-
cuente reducción de energía y emisiones sonoras con los mismos com-
ponentes y en las mismas condiciones operativas de funcionamiento.

DISC-COVER
El estilo minimalista de la pata de cobertura DISC-COVER dialoga con 
las líneas elegantes y esenciales de ART-U. Disponible en tres colores 
diferentes: blanco RAL9010, negro RAL9005, rojo RAL3020. Se adapta 
perfectamente al estilo personal del ambiente que se va a climatizar, 
ya sea riguroso y formal o irónico. La forma ha sido especialmente estu-
diada para simplificar y agilizar la instalación incluso durante las opera-
ciones de limpieza y mantenimiento. El sistema de enganche con imán 
permite regular su posición en función de la altura de montaje y de la 
posición de las tuberías.

EVO-2-TOUCH
El control EVO-2-TOUCH también puede instalarse a bordo de la má-
quina y garantiza el máximo confort termohigrométrico junto con la 
ergonomía de su pantalla táctil. Gracias a las funciones ‘tap’ (puntear) 
y ‘swipe’ (deslizar), la experiencia de uso del control es parecida a la del 
propio teléfono inteligente.
Las diferentes pantallas han sido concebidas para facilitar una comuni-
cación intuitiva entre las personas y la máquina. Cada página contiene 
pocas informaciones esenciales que permiten consultar los principales 
parámetros operativos de la unidad y realizar la configuración inicial del 
control según las necesidades de la instalación.
El marco exterior de la interfaz está disponible en cuatro cromados di-
ferentes y está hecho de un material con doble lámina de aluminio y 
alma de polietileno.

 GAPCNX221A

Ventilatorconvector ART-U

ACCESSOIRES
Elektronische controllers met microprocessor met display
DIST Afstandhouder voor MYCOMFORT-controllers voor installatie aan de muur
E2T Gebruikersinterface met 2,8” touchscreen voor EVO-controller
EVOBOARD Printplaat voor EVO-controller aan boord ART-U
EVODISP Gebruikersinterface met display voor EVO-controller van ART-U
EYNAVEL Apparaat voor wifi- of Bluetooth-communicatie tussen EVOBOARD en smartphone
KBEVS Kit voor de installatie van EVODISP -controllers op ART-U
MCLE Bediening met microprocessor met MY COMFORT LARGE-display
MCSUE Vochtsensor voor EVO- en MYCOMFORT-controllers (medium en large)
MCSWE Watersensor voor MY COMFORT, EVO
TOUCHKB Kit voor de installatie van EVO-2-TOUCH-controllers op ART-U
Elektronische bedieningspanelen met microprocessor

TED10 Elektronische controller voor de controle van de inverter ventilator EC en een of twee ON/OFF 
230V-kleppen

TEDKB-W Kit voor de installatie van TED-controllers op ART-U voor White versie
TEDKB-Y Kit voor de installatie van TED-controllers op ART-U voor Grey, Red en Black versie
TED SWA Lucht- en watermeter voor TED-controllers
Extra condensopvangreservoirs, isolerende omkastingen, condensafvoerpomp
GIVK-2 Isolerende omkasting voor klep VKS - 2-weg
GIVK-3 Isolerende omkasting voor klep VKS - 3-weg
Ondersteunende onderstukken en bekleding
DISC-K Disc-Cover voor ART-U ventilatorconvector - kleur zwart RAL 9005
DISC-R Disc-Cover voor ART-U ventilatorconvector - kleur rood RAL 3020
DISC-W Disc-Cover voor ART-U ventilatorconvector - witte kleur RAL 9010
Kleppen

V2VSTD 2-wegklep, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische set, voor 
hoofdwarmtewisselaar

V3VSTD 3-wegklep, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische set, voor 
hoofdwarmtewisselaar

MET COMPUTER BEREKENDE VLOEISTOFDYNAMISCHE SIMULATIES

ACCESSOIRES

In CFD-simulaties werd rekening gehouden met een berekeningsbereik 
dat bepaald is aan de hand van een veelhoekig rekenrooster (mesh) dat 
12 miljoen cellen bevat en dat de wervelende beweging van de lucht 
in de ventilatorconvector op de beste manier nabootst. Het onderzoek 
richtte zich ook op de verbetering van de luchtverspreiding over de 
lengteas van de ventilator.
Dankzij het onderzoek naar het luchtbewegingsveld hebben we de 
vloeistofrecirculatie na de ventilator kunnen beperken, waardoor onge-
wenst drukverlies in de ventilatorconvector wordt vermeden. Het eind-
resultaat dat aan de hand van CFD-simulaties is verkregen, is een ver-
dere verbetering van de warmtewisseling en resulteert in een geringer 
energieverbruik en minder geluid in vergelijking met de componenten 
en de bedrijfsomstandigheden.

DISC-COVER
De minimale stijl van de DISC-COVER-afdekvoet communiceert met de 
elegante en essentiële lijnen van ART-U. Beschikbaar in drie verschillen-
de kleuren: wit RAL9010, zwart RAL9005, rood RAL3020. Het past zich 
perfect aan het stilistische karakter van de omgeving die moet worden 
voorzien van airconditioning, zij het streng en formeel of ironisch. De 
vorm is speciaal op een bepaalde manier bestudeerd om de installa-
tie snel en gemakkelijk te maken, zelfs tijdens bewerkingen reiniging 
en onderhoud. Het koppelingssysteem met magneet kunt u de positie 
aanpassen aan de montagehoogte en de positie van de pijpen.

EVO-2-TOUCH
De EVO-2-TOUCH-besturing kan ook op de machine worden geïn-
stalleerd en garandeert maximaal thermo-hygrometrisch comfort ge-
combineerd met ergonomie van zijn touchscreen. Dankzij de functies 
'tikken' en 'vegen' de ervaring van het gebruik van het commando is 
vergelijkbaar met die van jezelf smartphone.
De verschillende schermen zijn ontworpen om de communicatie tus-
sen mens en machine intuïtief te maken. Elke pagina bevat een klei-
ne hoeveelheid aan essentiële informatie die de raadpleging van de 
verschillende werkingsparameters van de unit en de ideale configura-
tie van de bediening naar aanleiding van de installatie-eisen mogelijk 
maakt.
De buitenste lijst van de interface is verkrijgbaar met chroomlagen in 
vier verschillende kleuren en is gemaakt van materiaal dat bestaat uit 
een dubbele laag aluminium en een kern van polyethyleen.



ART-U 1 - 4 kW
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DATI TECNICI NOMINALI

ART-U 10 20 30
Velocità 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
Tensione in ingresso  (E) V 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 0,31 0,71 0,84 1,08 0,58 1,15 1,41 1,76 0,66 1,63 1,97 2,44
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 0,21 0,56 0,69 0,91 0,41 0,89 1,08 1,36 0,46 1,18 1,44 1,78
Classe FCEER  (E) C C B
Portata acqua (1) l/h 53 122 145 185 100 198 242 303 113 280 339 418
Perdita di carico (1)(E) kPa 1 4 5 8 2 6 9 13 2 12 17 24
Resa riscaldamento (2)(E) kW 0,29 0,82 1,05 1,40 0,59 1,33 1,60 1,98 0,67 1,78 2,15 2,65
Classe FCCOP  (E) C
Portata acqua (2) l/h 51 143 183 243 103 231 278 345 117 310 374 461
Perdita di carico (2)(E) kPa 1 4 6 11 2 7 10 14 2 12 17 24
Portata aria nominale m³/h 40 148 207 312 82 224 287 389 91 302 392 529
Potenza assorbita  (E) W 4 7 9 14 4 10 12 17 5 11 15 24
Potenza sonora globale (3)(E) dB(A) 28 41 46 54 28 41 47 54 28 42 47 54

ART-U 40 50
Velocità 1 2 3 4 1 2 3 4
Tensione in ingresso  (E) V 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 0,76 1,84 2,37 3,12 0,92 2,32 2,89 3,69
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 0,53 1,38 1,77 2,33 0,65 1,72 2,15 2,77
Classe FCEER  (E) B
Portata acqua (1) l/h 131 315 406 535 157 398 496 634
Perdita di carico (1)(E) kPa 2 12 18 29 3 13 19 29
Resa riscaldamento (2)(E) kW 0,74 1,99 2,49 3,21 0,95 2,56 3,16 4,02
Classe FCCOP  (E) C B
Portata acqua (2) l/h 128 347 433 559 165 446 550 698
Perdita di carico (2)(E) kPa 2 11 17 26 2 13 19 28
Portata aria nominale m³/h 104 363 496 724 129 439 587 831
Potenza assorbita  (E) W 5 12 17 27 5 12 18 30
Potenza sonora globale (3)(E) dB(A) 31 42 47 54 32 42 47 54

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 45°C / 40°C, temperatura aria 20°C
(3) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Per dimensionale delle versioni ART-U fare riferimento alla pagina 39 di ART-U Canvas
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RATED TECHNICAL DATA

ART-U 10 20 30
Speed 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
Control voltage  (E) V 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0
Total cooling capacity (1)(E) kW 0,31 0,71 0,84 1,08 0,58 1,15 1,41 1,76 0,66 1,63 1,97 2,44
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 0,21 0,56 0,69 0,91 0,41 0,89 1,08 1,36 0,46 1,18 1,44 1,78
FCEER class  (E) C C B
Water flow (1) l/h 53 122 145 185 100 198 242 303 113 280 339 418
Water pressure drop (1)(E) kPa 1 4 5 8 2 6 9 13 2 12 17 24
Heating capacity (2)(E) kW 0,29 0,82 1,05 1,40 0,59 1,33 1,60 1,98 0,67 1,78 2,15 2,65
FCCOP class  (E) C
Water flow (2) l/h 51 143 183 243 103 231 278 345 117 310 374 461
Water pressure drop (2)(E) kPa 1 4 6 11 2 7 10 14 2 12 17 24
Rated air flow m³/h 40 148 207 312 82 224 287 389 91 302 392 529
Power input  (E) W 4 7 9 14 4 10 12 17 5 11 15 24
Total sound power level (3)(E) dB(A) 28 41 46 54 28 41 47 54 28 42 47 54

ART-U 40 50
Speed 1 2 3 4 1 2 3 4
Control voltage  (E) V 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0
Total cooling capacity (1)(E) kW 0,76 1,84 2,37 3,12 0,92 2,32 2,89 3,69
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 0,53 1,38 1,77 2,33 0,65 1,72 2,15 2,77
FCEER class  (E) B
Water flow (1) l/h 131 315 406 535 157 398 496 634
Water pressure drop (1)(E) kPa 2 12 18 29 3 13 19 29
Heating capacity (2)(E) kW 0,74 1,99 2,49 3,21 0,95 2,56 3,16 4,02
FCCOP class  (E) C B
Water flow (2) l/h 128 347 433 559 165 446 550 698
Water pressure drop (2)(E) kPa 2 11 17 26 2 13 19 28
Rated air flow m³/h 104 363 496 724 129 439 587 831
Power input  (E) W 5 12 17 27 5 12 18 30
Total sound power level (3)(E) dB(A) 31 42 47 54 32 42 47 54

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 45°C / 40°C, air temperature 20°C
(3) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: The dimensional drawings of the ART-U units are the same of the ART-U Canvas. They are reported at page 39
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DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES

ART-U 10 20 30
Vitesse 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
Tension à l’entrée  (E) V 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 0,31 0,71 0,84 1,08 0,58 1,15 1,41 1,76 0,66 1,63 1,97 2,44
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 0,21 0,56 0,69 0,91 0,41 0,89 1,08 1,36 0,46 1,18 1,44 1,78
Classe FCEER  (E) C C B
Débit d’eau (1) l/h 53 122 145 185 100 198 242 303 113 280 339 418
Perte de charge (1)(E) kPa 1 4 5 8 2 6 9 13 2 12 17 24
Puissance calorifique (2)(E) kW 0,29 0,82 1,05 1,40 0,59 1,33 1,60 1,98 0,67 1,78 2,15 2,65
Classe FCCOP  (E) C
Débit d’eau (2) l/h 51 143 183 243 103 231 278 345 117 310 374 461
Perte de charge (2)(E) kPa 1 4 6 11 2 7 10 14 2 12 17 24
Débit d’air nominal m³/h 40 148 207 312 82 224 287 389 91 302 392 529
Puissance absorbée  (E) W 4 7 9 14 4 10 12 17 5 11 15 24
Puissance acoustique globale (3)(E) dB(A) 28 41 46 54 28 41 47 54 28 42 47 54

ART-U 40 50
Vitesse 1 2 3 4 1 2 3 4
Tension à l’entrée  (E) V 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 0,76 1,84 2,37 3,12 0,92 2,32 2,89 3,69
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 0,53 1,38 1,77 2,33 0,65 1,72 2,15 2,77
Classe FCEER  (E) B
Débit d’eau (1) l/h 131 315 406 535 157 398 496 634
Perte de charge (1)(E) kPa 2 12 18 29 3 13 19 29
Puissance calorifique (2)(E) kW 0,74 1,99 2,49 3,21 0,95 2,56 3,16 4,02
Classe FCCOP  (E) C B
Débit d’eau (2) l/h 128 347 433 559 165 446 550 698
Perte de charge (2)(E) kPa 2 11 17 26 2 13 19 28
Débit d’air nominal m³/h 104 363 496 724 129 439 587 831
Puissance absorbée  (E) W 5 12 17 27 5 12 18 30
Puissance acoustique globale (3)(E) dB(A) 31 42 47 54 32 42 47 54

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 45°C / 40°C, température air 20°C
(3) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: Les schémas dimensionnels de ART-U est le même de la version ART-U Canvas. Ils sont rapporté a la page 39
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TECHNISCHE NENNDATEN

ART-U 10 20 30
Velindigkeit 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
Eingangsspannung  (E) V 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 0,31 0,71 0,84 1,08 0,58 1,15 1,41 1,76 0,66 1,63 1,97 2,44
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 0,21 0,56 0,69 0,91 0,41 0,89 1,08 1,36 0,46 1,18 1,44 1,78
Klasse FCEER  (E) C C B
Wasserdurchsatz (1) l/h 53 122 145 185 100 198 242 303 113 280 339 418
Druckverlust (1)(E) kPa 1 4 5 8 2 6 9 13 2 12 17 24
Heizleistung (2)(E) kW 0,29 0,82 1,05 1,40 0,59 1,33 1,60 1,98 0,67 1,78 2,15 2,65
Klasse FCCOP  (E) C
Wasserdurchsatz (2) l/h 51 143 183 243 103 231 278 345 117 310 374 461
Druckverlust (2)(E) kPa 1 4 6 11 2 7 10 14 2 12 17 24
Nennluftdurchsatz m³/h 40 148 207 312 82 224 287 389 91 302 392 529
Leistungsaufnahme  (E) W 4 7 9 14 4 10 12 17 5 11 15 24
Globale Schallleistung (3)(E) dB(A) 28 41 46 54 28 41 47 54 28 42 47 54

ART-U 40 50
Velindigkeit 1 2 3 4 1 2 3 4
Eingangsspannung  (E) V 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 0,76 1,84 2,37 3,12 0,92 2,32 2,89 3,69
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 0,53 1,38 1,77 2,33 0,65 1,72 2,15 2,77
Klasse FCEER  (E) B
Wasserdurchsatz (1) l/h 131 315 406 535 157 398 496 634
Druckverlust (1)(E) kPa 2 12 18 29 3 13 19 29
Heizleistung (2)(E) kW 0,74 1,99 2,49 3,21 0,95 2,56 3,16 4,02
Klasse FCCOP  (E) C B
Wasserdurchsatz (2) l/h 128 347 433 559 165 446 550 698
Druckverlust (2)(E) kPa 2 11 17 26 2 13 19 28
Nennluftdurchsatz m³/h 104 363 496 724 129 439 587 831
Leistungsaufnahme  (E) W 5 12 17 27 5 12 18 30
Globale Schallleistung (3)(E) dB(A) 31 42 47 54 32 42 47 54

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 45 °C / 40 °C, Lufttemperatur 20 °C
(3) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)

ANMERKUNG: Die Abmessungen der Ausführung ART-U sind die gleichen der Ausführung ART-U Canvas. Sie sind auf Seite 39 angegeben
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DATOS TÉCNICOS NOMINALES

ART-U 10 20 30
Velocidad 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
Tensión de entrada  (E) V 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 0,31 0,71 0,84 1,08 0,58 1,15 1,41 1,76 0,66 1,63 1,97 2,44
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 0,21 0,56 0,69 0,91 0,41 0,89 1,08 1,36 0,46 1,18 1,44 1,78
Clase FCEER  (E) C C B
Caudal de agua (1) l/h 53 122 145 185 100 198 242 303 113 280 339 418
Perdida de presión (1)(E) kPa 1 4 5 8 2 6 9 13 2 12 17 24
Rendimiento calentamiento (2)(E) kW 0,29 0,82 1,05 1,40 0,59 1,33 1,60 1,98 0,67 1,78 2,15 2,65
Clase FCCOP  (E) C
Caudal de agua (2) l/h 51 143 183 243 103 231 278 345 117 310 374 461
Perdida de presión (2)(E) kPa 1 4 6 11 2 7 10 14 2 12 17 24
Caudal de aire nominal m³/h 40 148 207 312 82 224 287 389 91 302 392 529
Potencia absorbida  (E) W 4 7 9 14 4 10 12 17 5 11 15 24
Potencia sonora total (3)(E) dB(A) 28 41 46 54 28 41 47 54 28 42 47 54

ART-U 40 50
Velocidad 1 2 3 4 1 2 3 4
Tensión de entrada  (E) V 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 0,76 1,84 2,37 3,12 0,92 2,32 2,89 3,69
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 0,53 1,38 1,77 2,33 0,65 1,72 2,15 2,77
Clase FCEER  (E) B
Caudal de agua (1) l/h 131 315 406 535 157 398 496 634
Perdida de presión (1)(E) kPa 2 12 18 29 3 13 19 29
Rendimiento calentamiento (2)(E) kW 0,74 1,99 2,49 3,21 0,95 2,56 3,16 4,02
Clase FCCOP  (E) C B
Caudal de agua (2) l/h 128 347 433 559 165 446 550 698
Perdida de presión (2)(E) kPa 2 11 17 26 2 13 19 28
Caudal de aire nominal m³/h 104 363 496 724 129 439 587 831
Potencia absorbida  (E) W 5 12 17 27 5 12 18 30
Potencia sonora total (3)(E) dB(A) 31 42 47 54 32 42 47 54

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 45°C / 40°C, temperatura aire 20°C
(3) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Para dimensionales de las versiones  ART-U referirse a la version ART-U Canvas de la pagina 39

GAPCNX221A

Ve
nt

ila
to

rc
on

ve
ct

or
 - 

A
RT

-U
 

 
 

 
 

 

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS

ART-U 10 20 30
Snelheid 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
Ingangsspanning  (E) V 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 0,31 0,71 0,84 1,08 0,58 1,15 1,41 1,76 0,66 1,63 1,97 2,44
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 0,21 0,56 0,69 0,91 0,41 0,89 1,08 1,36 0,46 1,18 1,44 1,78
Klasse FCEER  (E) C C B
Watervolumestroom (1) l/h 53 122 145 185 100 198 242 303 113 280 339 418
Waterzijdige drukval (1)(E) kPa 1 4 5 8 2 6 9 13 2 12 17 24
Verwarmingscapaciteit (2)(E) kW 0,29 0,82 1,05 1,40 0,59 1,33 1,60 1,98 0,67 1,78 2,15 2,65
Klasse FCCOP  (E) C
Watervolumestroom (2) l/h 51 143 183 243 103 231 278 345 117 310 374 461
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 1 4 6 11 2 7 10 14 2 12 17 24
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 40 148 207 312 82 224 287 389 91 302 392 529
Opgenomen vermogen  (E) W 4 7 9 14 4 10 12 17 5 11 15 24
Totaal geluidsvermogen (3)(E) dB(A) 28 41 46 54 28 41 47 54 28 42 47 54

ART-U 40 50
Snelheid 1 2 3 4 1 2 3 4
Ingangsspanning  (E) V 2,00 5,50 7,00 10,0 2,00 5,50 7,00 10,0
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 0,76 1,84 2,37 3,12 0,92 2,32 2,89 3,69
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 0,53 1,38 1,77 2,33 0,65 1,72 2,15 2,77
Klasse FCEER  (E) B
Watervolumestroom (1) l/h 131 315 406 535 157 398 496 634
Waterzijdige drukval (1)(E) kPa 2 12 18 29 3 13 19 29
Verwarmingscapaciteit (2)(E) kW 0,74 1,99 2,49 3,21 0,95 2,56 3,16 4,02
Klasse FCCOP  (E) C B
Watervolumestroom (2) l/h 128 347 433 559 165 446 550 698
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 2 11 17 26 2 13 19 28
Nominaal luchtvolumestroom m³/h 104 363 496 724 129 439 587 831
Opgenomen vermogen  (E) W 5 12 17 27 5 12 18 30
Totaal geluidsvermogen (3)(E) dB(A) 31 42 47 54 32 42 47 54

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 45°C / 40°C, luchttemperatuur 20°C
(3) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)

OPMERKING: Raadpleeg de versie ART-U vanaf bladzijde 39 voor de afmetingen van de versies ART-U Canvas


